

**Опрос
(адвокатом)**

г. Москва

«12» ноября 2012 года

Адвокат адвокатского бюро города Москвы «Стасюк, Шенкнхт и партнеры» Шенкнхт Сергей Юрьевич, регистрационный номер 77/7541 в реестре адвокатов г. Москвы, в рамках оказания юридической помощи Израилову Ю.Б. по соглашению №242 от 22.08.2012 г., в соответствии с п.2 ч.3 ст.6 Федерального Закона от 31.05.2002 №63-ФЗ «Об адвокатской деятельности и адвокатуре в Российской Федерации» получил объяснение от:

Фамилия, имя, отчество Шамулов Сергей Симандусович

Статья 51 Конституции РФ мне разъяснена и понятна. Русским языком владею, в переводе не нуждаюсь. Поручаю удостоверить мою подпись и мои слова

Адамову Бахыт Рифадулевну.

По существу заданных мне вопросов могу пояснить следующее: С 1997 года я работаю водителем в ЗАО «ПК «Залда» (алкогольный завод), которое в настоящее время называется ООО «Меркурий», и расположено в Московской области на территории плодоовощной базы «Вегетта», в районе г. Долгопрудного, пос. Шереметьевский, ул. Южная, д. 1.

С 1997 года я вожу на автомобиле одного из руководителей алкогольного завода Израилова Юрия Бенсиевича, либо его семью. Иногда меня сменяют охраники-водители Лебедев Евгений и Изотов Дмитрий, либо передвигаются совместно со мною и Израиловым Ю.Б.

Мне знаком Сафонов Андрей, один из многих деловых партнеров Израилова Ю., еще с 2007-2008 г.г. Водитель у него Макаренко Дмитрий, с которым я также был знаком. Мне запомнилось, что в 2009 году Сафонов А. и Израилов Ю.Б. совместно ездили в город Орел на местный алкогольный завод. Я запомнил это, так как сам болел и за рулем с Израиловым Ю. был Лебедев Евгений.

С Макаренко Дмитрием я познакомился в столовой на нашем заводе в 2008-2009 году, там кушали многие водители бизнесменов, приезжавших за продукцией на завод или по делам к Израилову Ю.Б., и каждый новый человек привлекал к себе внимание. Имелось ли оружие у Макаренко Д., как водители и охранника Сафонова А. – я не знаю.

От сотрудников завода и из Интернета (родики на компьютере) я знаю, что Макаренко Дмитрий был привлечен к ответственности за убийство Гаврилова Соломона (Саша), об этом также говорят многие на нашем заводе, так как многие знали Гаврилова Соломона.

Гаврилова Соломона я знал под именем Саша, еще у него было прозвище на заводе «кабанчик» и «болончик» (он был полноват). Он часто появлялся на нашем заводе со своими партнерами Гильдой Германом и Якубовым Махиром (Миней), они были одного возраста примерно 30 лет. Они занимались, как многие приезжавшие к нам, продажей алкогольной продукции нашего завода, и еще чем-то. Были хорошо одеты, обеспечены, и иногда я их также видел, когда они приезжали на встречи с Израиловым Ю. в рестораны Москвы. Сам я в рестораны не заходил, а ожидал в машине. В рестораны с Израиловым Ю.Б. иногда заходили охранники Лебедев и Изогой.

Вопрос: что Вам известно о конфликтах между Израиловым Ю.Б. и его деловым окружением, о конфликтах с Гавриловым С.?

Ответ: у Израилова Ю. не было конфликтов с Гавриловым С., мне об этом ничего не известно. Знаю, что Гаврилов являлся родственником Израилова Ю. Из конфликтов могу сказать только о крупнойссоре Израилова Ю.Б. с тестем Гаврилова С. - Ильягуевым Ифраимом («Мариком»). Он работал до 2009 года на заводе ответственным по поставкам, после чего был уволен и при всех сотрудниках завода сильно скандировал и кричал в заводской столовой, что Израилову Ю. не поздоровится, а завод замучают проверками. Знаю, что сейчас действительно на заводе крупные проверки, идут какие-то суды, а к Израилову Ю., со слов его родни появились претензии правоохранительных органов.

Вопрос: Что Вам известно о знакомствах Макаренко Дмитрия с Израиловым Ю. и его деловым окружением?

Ответ: Макаренко Д. знал Израилова Ю., как моего босса, начальника, и владельца крупного алкогольного завода «Залда». Также, как и я знал, что Сафонов А. является шефом у Макаренко Димы. Личного общения у Израилова и Макаренко между собою никогда не было. Израилов к чужим водителям и охранникам никогда не подходил для разговоров, всегда держался смысока. При этом я сам наблюдал в заводской столовой, что другие партнеры Израилова запросто общаются с водителями и охранниками других бизнесменов. Например, Якубов Махир был знаком с Макаренко Димой, разговаривал с ним в 2009 году за одним столом с нами о помощи в охране груза, на что Макаренко Дима рекомендовал какого-то своего знакомого по спортзалу. Со мною, Макаренко и Якубовым Махиром тогда за столом был кто-то из наших охранников и еще люди. Потом я видел также за одним столом Якубова и Макаренко в заводской столовой в 2009 году. Также с нами (водителями и охранниками) общался и сам Гаврилов Соломон (Саша) до его убийства в конце 2009 года. Все мы видели друг друга в заводской столовой.